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Mennyi az 0sszege a kovetkezd két szadmnak: 2012-nek az 50 %-a és az 50-nek a
2012%-a?

A)1006  B)3018 C) 4024 D) 2006 E) 2012
Hény ora a 10 perc 6tode?
A)0,02  B)0,0l C) 0,03 D) = E) egyik sem
60

Egy 30 cm atmérdjli pizza két gyereknek elég. Hany gyereknek lesz elég egy 60 cm
atmérojl pizza?

A)4 B) 6 C) 10 D) 8 E) 12
Egy dobozban 5 piros, 7 kék ¢és 3 sarga labda van. A dobozbdl csukott szemmel
kivesziink egy-egy labdat. Legkevesebb hdnyat kell kivenniink ahhoz, hogy biztosan
legyen kozottiik piros?

A)4 B)S5 )9 D) 13 E) 11
Egy haromszog egyik bels6 szoge 60°, a masik két szog koziil az egyik 20° -kal kisebb
a masiknal. Mekkora a haromszdg legnagyobb szoge?

A) 55° B) 65° C) 50° D) 70° E) 60°

Az alabbi kifejezések koziil melyik az, amelyiknek az értéke nagyobb, mint egy?
3 2
1

A) (-5)° B) 3! C)2° D) (Ej E) 2—3
Mennyi egy konvex 0tszog oldalai és 4tloi szamanak az dsszege?
A)S B) 15 C) 10 D) 25 E) egyik sem
Héany fokos szdget zar be az 6ra nagy és kis mutatoja fél 3-kor?

A) 105° B) 120° C) 100° D) 115° E) egyik sem

Vezessiik be a kovetkezd jeldlést: (b a cj = ab +ac ! Mivel egyenl6: (3 ? 5) ?

A) 16 B) 24 C)% D) 30 E)§
. 1 2 2 1 e, -y
Mennyi az (— - —j : (— - —j kifejezés pontos értéke?
2 3 3 2
AL B C) -0,36 D) -1 E)-1
36 36

Az alabbi szdmok koziil melyik a legnagyobb?
A) 81° B) 9° C)27° D) 2437 E) 3"

Egy egyenl6 szart derékszogli haromszog atfogoja 10 cm. Hany cm?” a teriilete?
A)25cm’>  B)100cm® C)50cm’> D) 150cm® E) 250 cm?

a—-b a+b

Mennyi az —-3.—— kifejezés helyettesitési értéke, ha a=5, b= 3 és c=2?
2

C
A) 15 B)-11 C)-7 D) -8 E)0

Egy szoba hosszisaga 5 m, a magassaga ennek a 60%-a. A szoba szélessége a
hosszusaganak a fele. Mekkora a szoba térfogata?
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A)25m’ B) egyik sem C) 10 m’ D) 50 m’ E)37,5m’
Egységnyi oldalt szabalyos haromszoget tiikrozziink egyik oldaldra! Mekkora az
eredeti €s a tliikorkép altal alkotott négyszog hosszabbik atldja?

A)2 B) 3 C) 3 D) 32 E) 242

Hény igaz allitas szerepel az alabbiak kozott?

1) Minden rombusz négyzet.

2) Van konkav négyszog.

3) Két kiilonboz6 egyenes a sikon vagy parhuzamos, vagy metszo.

4) Van olyan haromszog, amely belsd szogeinek Osszege nagyobb 180°-nal.
5) Minden haromszdgben van legaldbb két hegyesszog.

A)l B) egyik sem C)3 D)2 E)5
Egy haromszog oldalainak aranya 5:6:9, a keriilete 40 cm. Mekkora a haromszog
leghosszabb oldala?

A) 18 cm B) 12 cm C) 10 cm D) 15 cm E) 20 cm

Hény nulléra végzddik az a 2012 tagu 6sszeg, amelynek minden tagja 2000?

A)2012  B)2000 0)3 D) 4012 E) egyik sem

Egy tégla tomege fél kg-mal tobb, mint a tégla tomegének fele. Milyen nehéz a
tégla?

A)félkg  B) kg C)% ke D)3,75ke E)2ke

Ha egy hdromszdg minden csucsa egy tetszdleges sugaru kor kozéppontja, akkor
mennyi lehet a kdrok kdzos pontjainak maximalis szama?

A)S B) 6 )3 D) 4 E) egyik sem
Az alabbi szamok koziil melyik lesz n minden egész értékére paratlan?
A)n’+15 B)15n O)n’ D)2n*+15  E)nt+l4

Egy téglalap alaka virdgagyas 5 m-es hosszat 20%-kal, 4 m-es szélességét 15%-kal
megnoveljik. Hany szazalékkal né meg a virdgagyas teriilete?

A) 30% B) 35% C) 38% D) 25% E) 17,5%
Krist6f 120 g vizhez 30 g sot kevert. Hany szdzalékos s6oldatot kapott?
A)20% B) 25% C) 40% D) 15% E) 30%

Milyen ponthalmazt alkotnak a derékszogli koordinatarendszerben azok a P(x;y)
pontok, amelyek elsé és masodik koordinataira igaz, hogy +'x = ﬁ ?
A) egyenest B) félegyenest C) parabolat D) félkort E) kort

Egy paralelogrammat az oldalaival parhuzamos szakaszokkal az dbra szerint négy
részre osztottunk. Megadtuk harom résznek a teriiletét. Mekkora a negyedik rész

tertilete?
/=L

A)4 B) 20 C) 13 D)3 E) egyik sem

Jeldlje A az 20-nél kisebb pozitiv egész szamok halmazat, B pedig kétjegyli paros
szamok halmazat! Hany eleme van az ANB halmaznak?
A) 15 B) 19 0) 10 D) 26 E)S



27.  Milyen szamjegyre végz6dik a 19712 +50*1? 5sszeg?
A)O B)9 O)1 D)5 E) egyik sem

28.  Egy szabalyos sokszog alapu egyenes hasabnak 0sszesen 12 éle van. Hany téglalap
alkotja a hasab paléstjat?
A)8 B) 18 C)4 D) 10 E) 12

29. Egy 32 f6s osztalyban tizen énekkarosok, hatan kosarlabdaznak, ketten énekkarosok és
kosarasok is. Hanyan vannak az osztalyban, akik sem énekkarra sem kosarazni nem

jarnak?
A) 14 B) 16 C) 20 D) 12 E) 18
30. Hany megoldasa van az alabbi egyenldtlenségnek a természetes szamok halmazan?
2
x7+1 >0
5-x
A)S B)2 04 D)0 E)6

Helyes megoldasok: EDDED ECAAE CABEB CACBB DCABA ECCEA
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